11Iro

Ams: bysun HOpui
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2005 23:43:14

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2005 15:15:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13152/answer/13153




YBaxkaeMmnid IOpuii! IMeeT 3HaueHre pa3Mephl KaMHS, ero MpenoiaraeMblii COCTaB, ero
JIOKAJIM3alus B MTOYKe (JT0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBEIM CETMEHT, JI0XaHKa, YallleYKy - KaKKe), CTEeTEHb
HapYyIIeHUs MOYEOTTOKa. B 3aBUCUMOCTH OT 3TOT'0 MOXKHO ONPEAENUThCSA C AalbHEUIIeH TaKTUKOU -
Ha0noneHne, KOHCEPBaTUBHOE UJTU OllepaTUBHOE JledyeHne. C yBaKeHHUEM.



